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Expte. OR: 01/2010

Visto el expediente tramitado para la CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE CONTROL DE ACCESOS Y PORTERÍA DE LOS LOCALES DE ONDA REGIONAL, EN AVENIDA DE LA LIBERTAD NÚMERO 6 DE MURCIA, S.A., así como las actas de la Comisión de Selección designada al efecto.

Vista la propuesta de adjudicación a la oferta presentada por MAGAR SECCIÓN, S.L. con CIF B-73565129, por ser la oferta más ventajosa en su conjunto.

Vista la documentación aportada en tiempo y forma por la empresa propuesta como adjudicataria y considerándola completa y correcta.

Y en uso de las atribuciones que me están conferidas en materia de contratación, según lo dispuesto en el Decreto 83/2005, de 8 de julio, de creación de la Sociedad Mercantil “Onda Regional de Murcia, S.A.” y en el artículo 12.d) de la Ley 9/2004, de 29 de diciembre, sobre Creación de la Empresa Pública Regional Radiotelevisión de la Región de Murcia, 
ACUERDO

Primero.- Adjudicar la contratación del SERVICIO DE CONTROL DE ACCESOS Y PORTERÍA DE LOS LOCALES DE ONDA REGIONAL, EN AVENIDA DE LA LIBERTAD NÚMERO 6 DE MURCIA, S.A., a la oferta presentada por MAGAR SECCIÓN, S.L. con CIF B-73565129, por ser la oferta más ventajosa en su conjunto, por importe total de CINCUENTA Y SIETE MIL CIENTO NOVENTA Y DOS EUROS CON CINCUENTA CÉNTIMOS (57.192,50 €), IVA no incluido, con un importe hora de 8,90 € por hora, y abonando al trabajador un salario bruto por hora de 7,30 €.

Segundo.- Notificar el presente acuerdo a las empresas que han concurrido a la licitación.

Tercero.- Contra el presente acuerdo, podrá acudir directamente a la jurisdicción ordinaria o interponer reclamación previa a la vía civil ante el Director General de Radiotelevisión de la Región, en el plazo de cinco días hábiles, a contar desde el día siguiente a su notificación.

Murcia, 23 de abril de 2010

El Director General de Radiotelevisión de la Región de Murcia,

(Órgano de contratación de Onda Regional de Murcia S.A.)
Juan M. Máiquez Estévez
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